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Майбутнє української й італійської металургії на крок
ближче. Метінвест та Danieli розпочали укладання
акціонерної угоди щодо нового заводу в Пйомбіно

Групи Метінвест і Danieli підписали акціонерну угоду щодо партнерства в межах компанії Metinvest Adria

S.p.A 19 лютого в Міністерстві підприємств і виробництва Італії в Римі. Ця угода є важливим складником

проєкту будівництва сучасного металургійного заводу в італійському місті Пйомбіно. Вона закріплює

основні домовленості Груп Метінвест та Danieli щодо спільного управління, ухвалення рішень і

фінансування, що сприятимуть будівництву нового заводу, який має стати сталевим мостом, що з’єднає

металургію двох країн — України та Італії.

«Ми знову виконали свої обіцянки. Підписання акціонерної угоди є вирішальним кроком на шляху до

перезапуску металургійного хабу в Пйомбіно з використанням зелених технологій, що стане передовим у

Європі. Водночас це зміцнює стратегічну співпрацю між Італією та Україною, створюючи міцний міст між

нашими металургійними галузями, що набуває особливого значення в контексті відбудови України», —

зазначив міністр підприємств і виробництва Італії Адольфо Урсо.

Підписання акціонерної угоди стало важливим кроком у зміцненні стратегічної співпраці між двома

Групами. Вона забезпечить збалансоване та ефективне управління компанією Metinvest Adria S.p.A.,

спрямоване на реалізацію проєкту та довгострокові стратегічні цілі обох Груп. Очікується, що акціонерна

угода набуде повної чинності в другій половині 2025 року, після виконання всіх відкладальних умов,

зокрема отримання необхідних регуляторних дозволів.

«З огляду на світову нестабільність і війну в Україні, підписання такої угоди є головним кроком для

забезпечення сталого розвитку й майбутнього як української, так і італійської металургії. Це наш шанс на

об’єднання та пришвидшення інтеграції країни в ЄС. Шанс отримати сферу, на базі якої можливо як

будувати майбутнє Європи, так і відновлювати Україну після війни», — заявив генеральний директор

Групи Метінвест Юрій Риженков під час підписання угоди.

Metinvest Adria стане проєктною компанією для спільного будівництва та експлуатації екологічного

заводу з виробництва сталевого прокату. Завод, розташований у Пйомбіно, (Тоскана, провінція Ліворно),

відіграватиме провідну роль у модернізації та збільшенні виробництва сталі в регіоні. Завод

використовуватиме технології на основі електродугових печей та вторинної сировини, зокрема брухту,

чавуну й заліза прямого відновлення, що постачатимуть українські підприємства Групи Метінвест.

Окрім акціонерної угоди, під час зустрічі підписали контракт між Metinvest Adria та Danieli про

розроблення базового інжинірингу заводу в Пйомбіно, що стане одним із найтехнологічніших

виробництв зеленої сталі у світі. Проєкт має стати прикладом для майбутньої модернізації заводів

Метінвесту в Запоріжжі та Кам’янському.



«Цей проєкт — не лише інвестиція в інновації та конкурентоспроможність, а й міст між італійською та

українською металургійними галузями. Danieli прагне розробляти технологічні рішення, які здатні змінити

майбутнє сталі, а партнерство з Метінвестом є яскравим прикладом того, як міжнародна співпраця може

створювати цінність для усієї галузі. Цей завод стане не лише символом промислового прогресу, а й

головним елементом модернізації сталеливарного виробництва в Італії та Європі», — сказав генеральний

директор Danieli Group Джакомо Марескі Даніелі.

Контракт охоплює базовий інжиніринг для електродугових печей, сталеплавильного переділу, розливання

та прокатки на модулі Danieli QSP-DUE. Крім того, передбачено створення холодної обробки сталі та

сервісного центру, а також допоміжних установок і обладнання. Використання передових технологій

забезпечить високу продуктивність та екологічну безпеку заводу.

Нагадаємо, що 20 листопада 2024 року Групи Метінвест та Danieli підписали декларацію щодо

будівництва великого заводу з виробництва зеленої сталі під час зустрічі урядів Італії та України в Римі.

Проєкт передбачає створення заводу з виробництва сталі потужністю 2,7 млн тонн на рік. Фінансування

будівництва заводу планується переважно за рахунок залучених коштів міжнародних фінансово-

кредитних інституцій і власних коштів акціонерів.
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